

短短一个月 发生3起溺亡事故 鲁山沙河下游成了“夺命河”

别下河！**险！**



出事水坑旁边围着不少村民



小船上,两名村民和一名消防战士正在打捞尸体。

□本报记者 胡耀华 文/图

“俺这儿又淹死人了,是俩男孩儿,到现在还没打捞上来呢。”7月27日下午,记者接到报料,鲁山县沙河下游再次发生溺水事故,出事地点在鲁山县辛集乡程东村沙河中的一个沙场旁边。

当天下午6时许,记者在现场看到,出事水坑旁边围着不少村民,一条小船上,两名村民和一名消防战士正用捕鱼的滚钩在水内打捞。水坑东边,3名消防战士站在岸旁,用系有绳索的抓钩在水内搜索。

出事男孩高某的舅舅王先生说,由于坑内水太深,谁都不愿下水打捞。正在打捞的两名村民是他们花钱雇来的,承诺捞出来一具尸体给1500元钱。

俩孩子洗澡出事

“事情发生在27日下午1时许,当时高某(16岁)、靳某(15岁)和李某(15岁)一起到河内洗澡,结果高某和靳某再没有出来。”王先生说,3个孩子是同村邻居,家住辛集乡三东村。事情发生后,李某先是打电话报警,之后骑着电动车回家报信。但当大伙儿赶到时,只看到高某和靳某躺在岸旁的衣物。

由于事发后受到高度惊吓,且已经离开现场,记者没有采访李某。

附近村民告诉记者,早在10年前,沙河内不见一个水坑,一到天热,大人小孩儿都喜欢下河洗澡玩耍或捉鱼捕虾。后来随着疯狂采沙,平坦的河道出现了一个又一个深不见底的水坑。

对此,网友“TX00007”在百度贴吧鲁山吧发帖说,“都是沙场惹的祸,为了赚钱,破坏生态,把沙河开成面目全非,再也见不到小时候沙滩嬉水、下河捉鱼的场面了”。

最近的第三起溺水事故

采访中,一些村民气愤地说,早在6月22日,下游不远处的辛集乡白村地段,13岁少年徐某在河中洗澡时不幸溺水身亡;3天前,一名20岁左右的青年在距此不远处同样因下河洗澡溺水身亡。

“如果他们采完沙后能及时回填,根本不会出这样的事儿。”在出事水坑旁边,溺水少年的亲属指着前面的一条采沙船气愤地说。

下午7时许,在事发水坑东边,溺水者高某的尸体被消防战士用抓钩打捞了出来。面对此景,高某家人悲痛欲绝。

记者看到,事发现场大大小小的水坑随处可见,周围却没有一个警示标志。在出事水坑西边约10米远处,架设着采沙用的高压线杆,其中一根黑色电缆线顺着线杆上的变压器沿着出事水坑通向了前方约100米处的采沙船上。

直到傍晚7点14分记者离

开现场,才看到一名穿白色上衣、身材较胖的男子拿着一块警示牌竖在了通往沙河的路口处。

鲁山河务局: 拒绝接受采访

众目睽睽下,好好的沙河被挖得千疮百孔,同时采沙留下的水坑过多、过深,导致悲剧不断发生,管理部门难道就置若罔闻吗?昨天上午8时20分,带着种种疑问,记者前往鲁山河务管理局进行采访。

“采访得到县委宣传部登记,然后由宣传部出具证明,或者宣传部人员陪同采访。”面对记者,鲁山河务管理局办公室主任郭某坚定地说。

昨天上午11时许,记者获悉,靳某的尸体被家属雇用的打捞人员打捞上岸。

十五六岁,花一样的年龄,却被无情的沙坑夺去了生命。我们在谴责违规采沙的同时,也希望大家能珍爱生命,远离深水。

(线索提供:高先生)

河中洗澡被激流冲走 郟县一男子命丧北汝河

□记者 孙书贤

本报讯7月27日下午,北汝河郟县堂街镇石桥店村河段发生一起悲剧,3名男青年一起在河中浅水处洗澡,其中一男子被激流冲走。郟县公安消防大队接警后紧急赶赴现场救援,该男子最终还是不幸溺水身亡。

昨日上午,记者与报警求助的张某取得了联系。张某在电话中说,7月27日下午4点半,他和表弟以及堂街镇安子赵村的赵某一起在石桥店河段的浅水处洗澡。在洗澡时,赵某突然被激流冲走,张某赶紧游上前去

救赵某,没想到自己被赵某抱住后也险些沉入水底,最后由于体力不支,张某摆脱赵某后上岸报警求助。

据郟县公安消防大队二中队队长介绍,7月27日下午4点53分,该大队接到群众报警,称郟县堂街镇石桥店河段发生溺水事故,急需救援。该大队二中队紧急派出2辆消防救援车和12名消防战士赶赴现场,救助者张某告诉消防官兵,他的伙伴赵某被激流冲走了。消防官兵立即拉着绳子下入河水中,并用竹竿探寻搜救。

当晚8时许,赵某终于被打捞上岸,可惜已经没有了生命体征。

军民亲

浓浓拥军情



昨日上午,在驻平预备役步兵某部炮兵团的驻地里,市公交总公司的工作人员给该团预备役官兵送来了水果及生活用品。

八一建军节即将来临,市公交总公司的工作人员对官兵们进行了慰问,并预祝他们节日快乐。 本报记者 彭程 摄

退伍老兵 情系军营

□记者 王辉

本报讯 昨日上午,市区的退伍老兵张松峰一行,带着啤酒和生活用品来到新华区人民武装部,慰问这里的子弟兵。

当日上午9点多,记者来到新华区人民武装部后勤物资储备室内,只见里面摆放着十几捆啤酒、洗发水、毛巾、棉被等物品。随行的新华区人民武装部后勤科科长汪海勇向记者介绍,

这些慰问品都是退伍老兵张松峰送来的。

据了解,年届不惑的张松峰是市尚美酒店用品有限公司的负责人,他于1993年在新华区应征入伍,退伍后经历了上班、下岗,最终创办了自己的公司。

张松峰说,以往每年八一节,他都会组织老战友聚会。今年八一节,大家商量聚会不搞了,买些慰问品重返军营看望一下现役的子弟兵,给他们鼓鼓劲儿。

汝州夏店矿110千伏输变电工程和汝州电化110千伏输变电工程环境影响评价公示

为严格执行《环境影响评价公众参与暂行办法》,推进和规范环境影响评价活动中的公众参与,现公告两项110kV输变电工程环境影响评价信息:

1. 建设项目名称及概况
(1)平顶山市汝州夏店矿110千伏输变电工程,变电站位于平顶山汝州市夏店乡磨庄村北,站区围墙内占地面积2200m²,主变容量3×16MVA;110kV线路:一回由霍庄220kV变电站出线至夏店矿变电站,单回路架设,线路全长10km。另一回由向阳站110kV变电站出线至夏店矿110kV变电站,线路全长约为12km。(2)中国平煤神马

集团汝州电化有限公司110千伏输变电工程,变电站位于电化公司厂区内,主变容量2×16MVA;110kV线路:110kV沛化线自沛阳站至汝州电化公司,全长约2.5KM;110kV德化线自德平电厂至汝州电化有限公司,全长约1.5km。

2. 建设单位名称和联系方式
(1)建设单位:中国平煤神马能源化工 (2)建设单位:中国平煤神马集团汝州电化有限公司
联系人:朱玉刚 电话:13569566819
地址:汝州市汝南工业区

3. 环评单位名称和联系方式
评价单位:核工业北京化工冶金研究院 联系人:靳延峰 电话:13703930527 地址:北京市通州区九棵树145号

4. 建设项目对环境可能产生的影响
施工期主要为扬尘、噪声、施工废水以及生态影响;运行期主要为工频电场、工频磁场、噪声影响。

5. 公众提出意见的主要方式
任何单位或个人可于公示日起10个工作日内,对本工程有环境保护方面的意见或建议,可通过信函或电话等方式向建设单位或环境影响评价机构实名、书面反馈意见,并请留下真实的联系方式,以便及时向您反馈公众意见采纳与否的意见。

2015年7月29日